N3paboTtuna: , yumnuuwre

Pa6oren nmucr 5 - [IpuMeHa Ha MHOXKeCTBa

AxTusHocr 1.

Ha epen cemunap nma 52 npesepyBaun. Mery HuB 20 306opyBaat pycku, 19 ¢ppaniycky, a 35
aHITIVCKY jasuK. Pycku u aHrmicku 36opysaar 11, dpaHIycku u pycku 7, a GpaHI[ycKu 1
aHITIICKY 9.

A) Konky mpeBeyBauny ru 300pyBaaT CUTe TPU jasuKa?

b) Konky ox HuB 3060pyBaaT camo pycku?

AKTHUBHOCT 2.

Opnpenn:
A) n(A N B) ako n(A) =15, n(B) =21 u n(A U B) = 36.
B) n(P N Q), ako n(P) =9, n(Q) = 16 u n(P U Q) = 20.

AKTHUBHOCT 3.

Ha ucninr 45 yuyenuny nmaat pesynratu Hag 60 % no maTeMaTnka, 40 yaeHnIM umaar
pesynTat Haft 40 % 1o npupoaHu Hayky 1 10 yueHnny nmaar pesynrat Hag 50 % 1o
MareMaTMKa ¥ NpupoxHy Hayku. Konky crymenTy nocturaane Hapg 50 % 6mro Ha
MaTeMaTMKa VI Ha IPUPOJIHM HayKu?
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